

на страже

Орган политотдела управления милиции УНКВД по Горьковской области

№ 24 (450) |

Суббота, 27 июня 1942 г.

| Цена 10 коп.

НАСТУПАТЬ НА ПРЕСТУПНОСТЬ

В ответ на первомайский приказ Народного Комиссара Обороны товарища Сталина в органах милиции нашей области развертывается массовое социалистическое соревнование.

С каждым днем все новые коллективы подхватывают призыв работников 2 отделения милиции Автозаводского горотдела об организации этого соревнования.

Борьба за резкое сокращение преступности и максимальную раскрываемость возникших преступлений—основное условие социалистического соревнования работников милиции. Великая сила социалистического соревнования в органах милиции должна быть использована прежде всего для борьбы с преступностью. Выше знамя социалистического соревнования! Крепче удар по бандитам, ворах и спекулянтам! Истреблять шпионов, диверсантов, лазутчиков врага!

К сожалению, мы еще не можем похвалиться особенными успехами в этой области. В частности, работникам уголовного розыска нужно еще многое сделать, чтобы борьбу с уголовной преступностью поставить на уровень пребывания великой отечественной войны.

Чтобы стать достойным участником развернувшегося социалистического соревнования, надо быть, по крайней мере, хорошим оперативником. А чтобы быть хорошим оперативником, необходимо, прежде всего, любить это дело, иметь находчивость, самоотверженность и инициативу.

Многие передовые оперативные работники милиции нашей области на практике доказали наличие этих замечательных качеств.

Не считаясь со временем и энергией, последовательно и кропотливо они ведут борьбу с преступностью, одно за другим вскрывают действия преступников, смело берут вооруженных бандитов.

Действия этих работников мы систематически освещаем в нашей газете. Почет и уважение таким оперативным работникам. Однако нам нужно добиться такого положения, чтобы все оперативные работники вели беспощадную борьбу с преступностью, до конца отдавая этому делу свои силы и способности.

Больше и глубже вдумываться в свое дело, изучать его специфику. Особенное внимание оперативных работников должно быть обращено на предупреждение преступлений, на взаимодействие между оперативными работниками и работниками паспортных столов, ВУС, а также между отделениями милиции.

Решительно надо отбросить недооценку постовых милиционеров и участковых уполномоченных. Надо максимально использовать их помощь в борьбе с преступностью, больше привлекать общественность к этому делу.

Преступный элемент—это вражеская сила в нашем тылу. Не отбиваться, не путаться без конца с теми делами, которые попадают к нам самотеком, а самим проявлять инициативу. Решительно уничтожать преступные силы, наступать на преступность.

Начальнику Управления милиции, начальнику политотдела Управления милиции Горьковской области

Дорогие товарищи!

Три месяца назад мы приехали в героический город Ленина. В Ленинграде нас встретили радушно, по-товарищески и создали необходимые условия, чтобы немедленно включиться в ряды милициских работников и приступить к исполнению своих служебных обязанностей. Мы и сейчас чувствуем эту товарищескую обстановку и внимательное отношение к нам, что побуждает нас и придает энергии в работе. Систематически с нами проводятся занятия по спецслужбе и политучебе, что дает нам возможность быстрее освоиться с условиями и характером милициской службы в Ленинграде и постоянно работать над повышением своего культурно-политического уровня.

Замечательный город, где жили и работали великие вожди Ленин и Сталин, где зародилась славная большевистская партия, город—колыбель Великой Октябрьской Социалистической Революции, город героически отстаивающий честь и славу нашей родины, невзирая на длительную блокаду, стал нам близок и дорог.

Мы гордимся, что в грозные дни великой отечественной войны влились в ряды защитников Ленинграда и даем священную клятву, что не допустим фашистских извергов топтать улицы и площади героического города.

Ни коварные приемы врага, ни налеты вражеской авиации, ни артиллерийские обстрелы нам не страшны, а, наоборот, фронтовая обстановка еще более закалила нас, укрепила наши ряды и заставила еще более серьезно взяться за работу.

Ряд наших товарищей работает участковыми уполномоченными и командирами отделений, некоторые получили благодарность за хорошую работу. В предмайском социалистическом соревновании многие из нас выполнили взятые социалистические обязательства на отлично и хорошо. В настоящее время мы включились во Всесоюзное социалистическое соревнование по выполнению боевого первомайского приказа Народного Комиссара Обороны товарища Сталина на нашем участке работы.

Первомайский приказ великого Сталина вдохновляет нас на подвиги и, по примеру бойцов нашей доблестной Красной Армии, мы в совершенстве овладеем боевой выучкой, будем зорко и бдительно стоять на своем посту по охране любимого города, решительно отражая любые поштылки фашистских агентов и лазутчиков, направленные из дезорганизованного нашего тыла и к ослаблению мощи нашей родины.

Партия и правительство оказали большое доверие работникам РКМ Ленинграда, удостоив ее передовой отряд высокой награды—орденами и медалями СССР.

Награда правительства воспринята нами за великую честь, как доверие всему коллективу работников Ленинградской милиции и обязывает нас работать с удвоенной энергией, чтобы с достоинством оправдать высокое доверие.

Мы заверяем, что по первому зову нашей большевистской партии и правительства мы готовы с оружием в руках выйти на фронт для разгрома немецко-фашистских банд.

Из героического города Ленина мы шлем вам и всем товарищам по прежней работе боевой большевистский привет.

Желаем вам успеха в работе. Будем общими силами крепить наш тыл и помогать нашей доблестной Красной Армии в разгроме фашистских мерзавцев в 1942 году.

Да здравствует героический город Ленинград и его славные защитники!

Да здравствует наша великая родина!

Да здравствует большевистская партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наша родная Красная Армия!

Да здравствует наш вождь и полководец великий Сталин!

По поручению работников 23 отделения РКМ гор. Ленинграда—бывших работников милиции вашей области: Порошин, Пугин, Тюлькин, Першин, Березин.

Начальник 23 отд. РКМ города Ленинграда, лейтенант милиции ШУЛИМ.

Политрук 23 отделения РКМ города Ленинграда, мл. лейтенант милиции КУЗНЕЦОВ.

Повысить авангардную роль коммунистов

Недавно наша партийная организация обсуждала вопрос о наведении порядка на улице. По этому вопросу делал доклад политрук дивизиона РУД тов. Васильев.

Партийная организация вскрыла серьезные недостатки работы среди состава: коммунисты сами не занимают авангардной роли в несении постовой службы. Например, члены партии гг. Винокуров и Ревинцев плохо несли постовую службу.

Руководящий состав—коммунисты гг. Васильев, Антонов,

Филикин и др. не ведут воспитательной работы, не изучают быта работников милиции. Руководящий состав и коммунисты, проводя беседы, не увязывали политические вопросы с работой части. Парторганизация вынесла решение об улучшении работы парторганизации и о повышении авангардной роли коммунистов в оперативно-служебной работе.

Секретарь парторганизации дивизиона РУД
И. КАРПОВ.

Нас вдохновляет приказ вождя

Сотрудники Шарьинского РО НКВД, воодушевленные первомайским приказом товарища Сталина, решили путем социалистического соревнования добиться коренного улучшения всей производственно-оперативной работы РО НКВД.

На состоявшемся собрании работники подвергли резкой критике отдельные товарищи (Корякина, Верхорубову и др.), которые ставят собственное свое благополучие выше общественной работы.

Правда, почин общественной работы кое-какой делается. Так, парторганизация помогала сотрудникам РО и женам мобилизованных в РККА посадить овощи. Комсомольская организация во главе с тов. Орловой отремонтировала ленокмнату—побелили, оклеили и вымыли.

Однако этого мало. Возможности есть большие, но мы их еще не использовали. Так, например, есть полная возможность проводить ежедневные политинформации, организовать читку художественной литературы. Сил у нас много, силы хорошие; эти-

ми силами могли бы сделать очень многое, но секретарь парторганизации тов. Лебедев еще не использует эти силы, не поручает, а если поручает, то не проверяет исполнение.

Первоочередной задачей парторганизации и командования является: налаживание хорошей общественной работы, работы по воспитанию сотрудников, особенно новичков, укрепить социалистическое соревнование и выйти в передовые районы области по службе-оперативной работе.

Собрание сотрудников РО работало и приняло договор о социалистическом соревновании и вызвало на соревнование Мантуровский и Ветлужский РО НКВД.

Желание работать лучше есть у каждого, люди хотят принести больше пользы, чем приносили в обычное время. Нужно только помочь людям и результаты будут.

Зам. начальника Шарьинского РО НКВД мл. лейтенант милиции
ФИЛИППОВСКИЙ.

Автозаводцы держат слово

Инициаторы социалистического соревнования в Горьковской милиции—работники 2 отделения Автозаводского горотдела хорошо выполняют свои обязательства.

Особенно хорошо работает в отделении уголовный розыск. Оперуполномоченный тов. Дурандин и пом. оперуполномоченного тов. Потехин за последнее время арестовали одного крупного преступника, укрывшего автомашину, и ликвидировали воровскую группу Кульнева. Долгое время орудовали эти воры в районе. Однажды в момент воздушной тревоги они обокрали квартиру красноармейки Мироновой. На место происшествия выехал т. Дурандин. Он проработал всю ночь, но не отступился от своего и уже на рассвете задержал двоих пьяных воров из группы. А потом за ними выловили и остальных. С ликвидацией этой группы квартирные кражи в районе 2 отделения прекратились совершенно.

Сейчас т. Дурандин и т. Потехин проводят большую профилактическую работу среди населения. С момента принятия об-

ращения о соревновании они провели 10 бесед в школах, общественных местах, в домоуправлениях. Все это же работниками отделения проведено уже 20 бесед.

Паспортный стол в основном закончил перерегистрацию паспортных. Недавно начальник отделения тов. Борисов провел совещание с командантами и домоуправляющими с тем, чтобы выявить командированных, больных и прочих жителей, не прошедших еще перерегистрации.

Так же хорошо, раньше намеченного срока выполнил свою работу и военно-учетный стол.

В отделении проведено три рейда по борьбе с висунами и рейд по борьбе с нарушениями светомаскировки на транспорте. Эти мероприятия дали хорошие результаты.

Автозаводцы, взяв обязательства, по-деловому выполняют их, они держат свое слово и всеми силами стараются еще больше улучшить свою работу, еще лучше помогать фронту в разгроме немецко-фашистских разбойников.

М. КОСТИН.

Лучшие оперативники

Лучшими оперативниками у нас справедливо считаются ст. оперуполномоченный УР тов. Комраков и оперуполномоченный тов. Галузо. Под руководством тов. Комракова за последнее время вскрыты две крупные криминальные группы. Руководили этими группами заведующие магазинами Тургеневский и Богданова. Тов. Комракову пришлось много и вдумчиво поработать для того, чтобы распутать весь клубок преступлений и наказать преступников. Кроме этой группы он задержал и привлек к ответственности еще целый ряд преступников.

Оперуполномоченный тов. Галузо был принят в 5 отделение в ноябре 1941 г. на должность

командира отделения. На этой должности он показал себя, как исполнительный, деловой работник и с 1 июня этого года выдвинут на работу в опергруппу. Он очень быстро сумел познакомиться с оперативной работой и за короткое время выявил и привлек к ответственности несколько преступников. У него, как у оперативника, большие перспективы впереди.

Нужно надеяться, что тов. Комраков и т. Галузо и в дальнейшем будут работать так же хорошо и помогут советом и делом наладить работу других, отстающих еще товарищей.

Начальник 5 горотделения, мл. лейтенант милиции
С. КОСЬКИН.

Милиционер поймал воров

В части мл. лейтенанта милиции тов. Кузнецова милиционер тов. Крушин 17 июня 1942 г., будучи на посту № 20, проявил бдительность и знание своего дела. Он задержал трех воров: Данилина В. Н., Петрова В. К., Корнилова В. Н. Эта группа обворовала квартиру в Балахино, а в Горький прибыла сбывать краденые вещи. Но это сделать им не удалось. Зоркий глаз работника милиции различил, что

это за люди. Эта шайка была задержана тов. Крушиным и доставлена им в 10-е отделение милиции, несмотря на то, что по дороге в отделение воры неоднократно пытались бежать. Все трое привлечены к судебной ответственности.

Вещи возвращены потерпевшим.

Политрук дивизиона РУД, сержант милиции
ВАСИЛЬЕВ.

Беспощадно бороться с уголовной преступностью

В условиях великой отечественной войны вопросы борьбы с уголовной преступностью в тылу приобретают исключительное значение.

Эту ответственно задачу хорошо поняла и выполняет розыскная группа 4-го ГОМ, в лице старшего оперуполномоченного УР Сеземина, пом. оперуполномоченного УР Бондарева и оперуполномоченного УР Шумакова.

Лишь только за май и июнь 1942 года ими вскрыт и ликвидирован ряд воровских групп. Так, например, 7 мая вскрыта воровская группа в количестве 7 человек, возглавляемая Коньшвым Иваном, ранее судившимся за кражи. Немного позднее вскрыта группа воров в количестве 12 человек, возглавляемая Дедешиным. Характерно, что данная группа состоит исключительно из несовершеннолетних, которые два раза подломали склад у школы ФЗО № 1. За оба раза они похитили 217 килограммов мыла.

При проведении любой операции работники УР не считают ни со временем, ни с усталостью, а работают до тех пор, пока не выполнят задания. Сеземину, Шумакову и Бондареву 16 мая стало известно, что в одном из домов по Московскому шоссе должны появиться вооруженные бандиты. Сеземин, Шумаков и пом. оперуполномоченного УР Костюнин тут же выехали на место. Бандитов в квартире не оказалось, тогда Шумаков и Костюнин остаются в засаде. В ожидании они беспрерывно просидели 34 часа, и бандит Скоморощенко, вооруженный паганом, был ими задержан с награбленными вещами, а через него были пойманы его соучастники грабителей и квартирных краж.

Таких примеров самоотверженности в деле борьбы с уголовной преступностью можно много привести.

Так, в ночь на 19 июня тов. Шумаков пришел домой на отдых и во время ужина услышал крик женщины. Не успев даже обуться, Шумаков быстро выбежал на улицу и увидел гражданку, которая кричала, что ее ограбили. Шумаков выяснил, в чем дело, установил, в какую сторону скрылись грабители, и бегом бросился за ними. На Ленинградской улице одна пр-ка сказала, что грабители пошли по направлению поселка Жилдортростра. Шумаков побежал туда и на ул. Кустарной увидел грабителей, которые сидели на бревнах и делили награбленное. Их было двое. Тов. Шумаков командовал «Руки вверх». Грабители бросились в разные стороны, не обращая внимания даже на выстрел. Тогда Шумаков снова побежал за одним из грабителей. Видя, что ему не уйти, тот остановился и вступил в борьбу, хотел обезоружить Шумакова. В конечном итоге из этой затей у него ничего не вышло, и преступник был доставлен в отделение.

За проявленную самоинициативу в деле поимки грабителей тов. Шумакову приказом начальника объявлена благодарность и возбуждено ходатайство перед командованием Областного управления милиции о премировании.

Задача оперативного состава 4-го ГОМ заключается сейчас в том, чтобы не успокаиваться на достигнутых успехах, а работать еще лучше и вести непримиримую борьбу с преступностью в районе, чтобы с честью выполнить взятые нами на себя обязательства.

Беспощадная борьба с ворами, грабителями, хулиганами является сейчас первоочередной задачей работников милиции.

Политрук 4-го ГОМ, сержант милиции МАЛЫШЕВ.

Письмо в редакцию

Для кого существует санчасть?

В начале июня заболел сотрудник уголовного розыска тов. Белановский. С температурой 39,5 его направили в санчасть АХО УНКВД. Прошел час. Смотрим, Белановский в своем кабинете. В чем дело?! Начальник санчасти тов. Постников отказал в помощи тов. Белановскому. Почему?! Звоним Постникову:

— Тов. начальник, у человека признали дизентерию, температура 39,5.

— Знаю. У него не дизентерия, а колит и ни в одну больницу его не примут, и в санчасть не положу.

— Но человек же эвакуированный, у него нет ни квартиры, ни родных.

— Так достаньте ему квартиру.

Прошел еще час. Белановского в тяжелом состоянии отвели в санчасть и помимо Постникова направили в инфекционную боль-

ницу. Врач инфекционной больницы сообщает в управление:

— У больного Белановского острая форма дизентерии. Положение очень серьезное.

К счастью тов. Белановский поправился и сейчас приступил к работе. Хорошо, что сумели помимо Постникова спасти жизнь человеку.

Но возникает вопрос: за что платят деньги Постникову и что это за «врач», который так невнимательно относится к больным сотрудникам.

Может быть, он думает, что «рядовых» сотрудников лечить не обязательно?

Тогда надо как следует его самого «полечить».

Хочется надеяться, что начальник ХОЗО тов. Седов разъяснит тов. Постникову, что не больные существуют для санчасти, а санчасть для больных.

П. АСТАХОВ.

Фруктовый сад

Рассказ

Начальник уголовного розыска подполковник Коржко пишет: — Посмотри!

Захар Иванович развернул пакет. Мелким узористым почерком плотно была заполнена каждая строчка.

«Дорогой товарищ начальник! Это пишет Вам Ольга Соловьева — председатель колхоза «Свободная жизнь».

Товарищ начальник! У нас недавно случилась большая беда — какие-то подлецы вырубил весь фруктовый сад. Я вот сейчас сижу над письмом и не знаю, как Вам о всем рассказать... За эти дни я столько пережила, что сейчас не могу даже собраться с мыслями.

В наших местах мало садов и яблоки или груши — у нас редкость. А, как ни говорите, иногда хочется и варенье сварить и сладкий пирог сделать. У нас мука и масло есть, и других продуктов с избытком, а вот фруктов нет. Ну и решили мы, однажды, завести свой сад. В версте от деревни есть у нас хорошая, сочная земля. И место там красивое, как раз на горе, над Волгой. Там мы сад и посадили. Думали, когда вырастет он, будем сюда отдыхать приходить, закатом любоваться.

Незаметно три года прошло. Ждали мы четвертую весну. Ждали так, будто никогда не видели, как ручьи с гор бегут, как большие тачки по теплой пашне бродят. В эту весну зацвел наш сад... Словно воздух другой в деревне стал — знаете, как пахнет цветущими яблонями?... Ребятишки туда каждый день повадились, ждут когда яблоки будут. Им ведь зеленые-то слаще... Другой прибежал раз баба: «Ольга, поди-ко ты, взгляни, что с садом-то у нас!...» Бросилась я туда... Гляжу — одни шеньки стоят... Все, как есть, порублено... Даже не поверилось мне... Так, значит, и погиб наш сад.

Придется теперь новый сажать. И кто бы только мог такую подлость сделать, у кого это рука поднялась? Ума не приложу. И вот я пишу теперь Вам. Может быть Вы, товарищ начальник, приедете или пришлете кого, может быть, найдем мы этих мерзавцев... Приезжайте! Внизу стояла подпись, а за ней шла приписка: «Только Вы сообщите, когда поедете — я Вам к пристани вышло лошадей».

Прочитав письмо, Коржко задумался. Его сразу потянуло туда, на место преступления. Там нет ничего непонятного, как здесь, в письме. По горячим следам всегда можно найти преступника. Начальник позвал его к карте:

— Колхоз «Свободная жизнь» — это в Борисовке. Вот, на берегу Волги. От пристани берегом — восемь верст. — Коржко запомнил. Кончив объяснять, начальник задержал штору на карте, взглянул на часы. — Пароход уходит в семь. В час он будет на месте. Ну, и подтора часа на ходьбу. В общем на расвете, Захар Иванович, ты будешь в колхозе...

II.

Берег встретил Коржа мелким, назойливым дождем. Казалось,

что от него никак невозможно спрятать лицо и руки. Захар Иванович плотней навалился кепку, одну руку сунул в карман, другая была занята чемоданом. Шлепая по раз'езжавшей под ногами дороге, он ворчал на себя за то, что не захватил калоши.

Восемь верст для мужчины — легкий путь. Тем не менее по размытой дороге, да еще не видна ни зги, — Корж шел больше трех часов. В Борисовку он входил, когда уже совсем рассветло. От дождя дома стояли почерневшие, как после пожара. На улице было тихо. Только пастух, хлопая грязным кнутом, торопливо гнал коров к лесу.

Корж без труда разыскал небольшой, под тесовой крышей, домик Соловьевой. Стоял он на краю деревни, огородами к речушке, густо поросшей тальником и осокой. За речушкой снова тянулись огороды, вплоть до самых ферм, что стояли на отшибе от деревни, на пригорке. Садов здесь, действительно, было мало. Да и вообще зелени. Только так, кое-где, верно случайно выросшие, стояли тополя, да у дома Соловьевой сиротливо шумела лиственной одинокая березка. После дождя ствол ее казался белым-белым.

Коржа встретила высокая пожилая женщина с простым открытым лицом, чуть тронутым легкими морщинами. Она внимательно осмотрела гостя, спросила:

— Вы ко мне?
— Не знаю, — улыбнулся Корж. — К председателю.

— Значит, ко мне. Проходите, пожалуйста, в избу — и, узнав, что Корж из уголовного розыска, горестно всплеснула руками. — Да что же вы не позвонили с пристани!.. Лошадь-то!.. Ах, ты, батюшки, промокли, испачкались!.. Вы хоть раздевайтесь, да к печке ближе... Я самовар сейчас... — она засуетилась, заперела самоварной трубой на кухне.

Вскоре они сидели за столом. Корж с удовольствием съебывал горячий, забеленный молоком чай. Соловьева рассказывала:

— Сначала я думала, не Петька-ли, мол, конюх наш сад порубил. Уж очень он прозился, когда мы его за пьянство из колхоза исключили. Пьяница был — страсть!.. Мне, говорит, теперь все едино. Раз вы меня из колхоза вышибаете, то и я вам жить не дам. Я, говорит, или конюшню подпалаю, или лошадей уведу... Все едино. — Соловьева сняла с самовара крышку, достала яйца, завернутые в чистое полотенце. — Как раз в ту ночь Петька в город уезжал. Ну, думала я, зашел перед отъездом да и отплатил...

— А что ж? — перебил Корж. — Может так и было?

— Нет! — категорически отвергла подозрения Соловьева.

— Не мог он этого сделать, духу у него не хватит. Он только то и мастер, что пьянствовать, да языком болтать... Пустозвон. Да и не уехал он тогда, всю ночь с дружкой-водоливом на пристани пьянствовал, а потом и дрых у него в калоте, а пароход проспал...

— Сторож в саду есть? — задал вопрос Корж.

— Сторожа вообще-то нет, там при саде все время садовник

живет, Данило, он и караулил у нас.

— Он и прокараулил у Вас? — улыбнулся Корж.

— Он и прокараулил, — вздохнула Соловьева. — Только его в ту ночь дома не было, он с вечера в больницу уехал и вернулся на другой день к обеду. И ему и лошадь давала...

— Давно этот Данило у вас?

Соловьева быстро взглянула на Коржа и, поняв его мысли, удивилась:

— На чего думаете?..

— Ничего не думаю, — ответил Корж. — Чтобы подозревать, нужно иметь какие-то основания. У меня их пока нет. Просто хочу знать, кто близок к саду был, интересно людей этих знать. А, откровенно говоря, чем чорт не шутит, когда бол спит... Сколько вы Данилу знаете?

— Я его еще с детства помню, когда босиком бегал. Пастухом был, жил всю жизнь по чужим людям, где накормят. Мучился, одним словом... Только с гражданской, вроде, человеком кришел, дом поставил, женился, хозяйство начал вести. Ну, жил ровно, в большие не лез, перед своими не задавался. Двоих сыновей в город учиться отослал. Потом, лет шесть назад, вдруг продал все и уехал. Сказал, что в Сибирь, на новые земли, а в позапрошлом году снова сюда вернулся. Один, говорит, жену в Сибирь схоронил. Взяли мы садовником его...

— Как работал? — спросил Корж.

— Хорошо, — ответила Соловьева. — С любовью работал. Когда ни придешь, все чего-нибудь в саду копается, то веточки сухие подрезает, то с малиной возится. Сад, как дом свой любил. Если не больше... В избе, вроде, такого порядка не было.

— Н-нда-а! — как бы согласился Корж. Он кончил завтракать и, собрав со стола крошки, пытался скатать их в шарик. Дождь перестал. В просветы изорванных ветром туч проглядывало солнце. Соловьева открыла окно. Сразу стало прохладней, так приятно после горячего чая. — А еще кто с садом дело имел?

— Да ведь все, почти. Кому же запрещалось в сад ходить?.. Наш он...

— Это верно, — согласился Корж. Он выбрался из-за стола, поблагодарил хозяйку. — Это верно, что все... Придется, видно, всех проверять. Да!.. Вы, конечно, не говорите никому, что я из уголовного розыска, это может только помешать. Агроном, мол, приехал из земельного управления. Зовут Захар Иванович. Хочет, мол, посмотреть, как лучше новый сад рассадить... Ну, пойдемте в правление, познакомлюсь я с людьми.

(Окончание следует).

Объявление

28-го июня в клубе УНКВД будет поставлен платный концерт для сотрудников и их семей силами артистов Всесоюзного гастрольно-концертного объединения.

Начало в 9 час. 30 мин. вечера. Билеты продаются в кассе клуба с 3 часов дня.